



如此输球，易
立不想见人
快报记者 顾炜 摄

耻辱！

南钢昨晚被广厦横扫
六年来首度无缘四强

100:104！昨晚，江苏南钢主场负于浙江广厦，CBA季后赛以0:3的总比分被横扫出局，6年来首度无缘半决赛，成绩最终被定格在了第六。

最后1秒，怀特罚球不进，哈维抢下篮板，这也是他在南钢抢下的最后一个篮板，本赛季结束之后，南钢将放弃哈维。

» 这样的表现让球迷无情 “没有心思加油了”

昨晚的比赛，南钢体育馆上座率不足一半，来看球的都是铁杆球迷，球队表现糟糕，球迷们把怒火都发泄到现场看球的广厦球迷身上。

为了能亲眼目睹自己的球队冲入半决赛，200多名专程从杭州赶过来的广厦球迷也在看台上拉开阵势。身着黄色拉拉衫的广厦球迷，举着黄色的加油棒坐在二楼的看台上，虽

然人数不多，但是气势十足。看着广厦球迷在自己的地盘上撒野，几名南钢球迷从一楼看台冲了上去，指着对方大骂，幸好警察及时赶到，双方才没有进一步冲突。

除了广厦球迷，球迷们还把怒火发在裁判身上。在一次南钢队员犯规后，“裁判，呆×”的喊声响彻体育馆，几个球迷甚至手拿充气棒大声谩骂，让整

个体育馆一度火药味十足。第四节，在DJ的劝说下，球迷们才把用词改得礼貌一些，变成了“江苏队，加油”。

“球队的表现太差了，我们也没有心思给他们加油了。看球本来就是一件发泄感情的事情。”一位球迷说道。

本场比赛，克劳福德拿下22分7个篮板，唐正东21分5个篮板，易立19分。

» 这样的表现让球员无语 “我们对不起球迷”

以这样的耻辱方式被淘汰，南钢士气和人气都跌到了谷底，而昨天搜狐网站还爆料称，由于没有完成进入前三的任务，球员们只能拿到4成的保底工资。

“要是南钢完不成保持季后赛第三名的成绩，所有的球员工资都要被打折，而且因为本赛季南钢是第六名，可能工资被打成四折。”搜狐

网站称，而记者昨晚采访了南钢俱乐部的相关人员，得到了肯定的答案，“应该有这样的事情，这也不是第一次这么签约的。我们每年的基本工资都是按照成绩来上下浮动的。本赛季，我们也在全力满足球队的要求，更换外援等等，但球队成绩还是这么差。”俱乐部一位高层说道，“一个是开局，一个是结尾，球队虎头蛇尾非常明显，这说明我们的管理和训练存在非常大的问题。”

在某南钢球迷论坛上，季后赛期间充斥着骂

声，很多人也把矛头对准了球队，在无缘半决赛之后，球队的人气也跌入了谷底。

“我们对不起球迷，今年球队比较困难，但是球迷们对我们还是非常支持，我们希望明年从头再来吧。”唐正东说。针对球队故意输球，选择在半决赛避开广东的问题，主帅徐强说道：“常规赛连输几场，说我们放水来选择对手，这是无稽之谈，我们要求每场比赛都要拼搏。我以个人人格保证，没有选择季后赛球队来输球。”

» 这样的表现让球队无奈 “下赛季放弃哈维”

连续在关键比赛掉链子，哈维再也不是上赛季无所不能的超人了。考虑到他的态度以及伤病问题，南钢下赛季不会再与他续约。

“应该讲，这是哈维代表南钢打的最后一场比赛了，虽然下赛季选什么样的外援，等赛季结束之后我们还要总结，但我们不会与他续约了。”昨天球队一位官员告诉记者。在他看来，哈维本赛季无论是状态还是态度都发生了根本的转变。“哈维不像去年那么拼命，去年几乎每个球都冲到内线去打，这个赛季飘在外面投

篮，说明他完全有意识地在保留。而他也不好管理了，经常出这样那样的问题。”这位官员告诉记者：“本赛季他受官司影响，基本上没有什么像样的训练，这才导致他的状态下滑这么快。据我们了解，他在美国的问题还挺多的，这样的外援我们只能放弃。”在第二节比赛进行到最后阶段，离南钢教练席最近的9区看台上的南钢球迷，开始集体朝着教练席的南钢主教练“喊话”：“徐强！换外援！换外援！”的喊声一直没有停止。

而据记者了解，球队放弃哈维另外一个重要原因是哈维的腰伤。“伤情有一定的影响，常规赛打广厦时腰部受伤。作为

职业球员，他可能思想上有顾虑，怕继续受伤。今年哈维的能力下降很快，弹跳和能力都大不如前了，现在的他已经打不了怀特。”赛后徐强说道。

昨晚的比赛，哈维持续了低迷状态，全场仅仅得到4分10个篮板。

快报记者 沈忱

八强战第三轮战报

八一83:103广东
(总比分广东3:0胜出)

福建78:110新疆
(总比分新疆3:0胜出)

辽宁73:89上海
(总比分上海2:1领先)

江苏100:104广厦
(总比分广厦3:0胜出)

火箭四连败！

篮网也没赢球

快报讯 昨天，火箭在主场以101:109不敌湖人，遭遇四连败。布鲁克斯拿下了26分7次助攻，斯科拉28分10个篮板和5次助攻。湖人方面，科比几乎打出三双，得了17分10个篮板和9次助攻。本场失利后，火箭进季后赛连理论上的希望也在逐渐丧失，目前火箭和开拓者的差距达到了七场半，在比赛剩下10场时，要想追平这个差距无疑是天方夜谭。

火箭输了，篮网也没赢球，他们在客场以83:106不敌公牛。易建联仅上阵17分钟，7分全部来自上半场，他还抢下8个篮板。海耶斯投中4个三分球，得到14分，是首发中唯一得分上双的球员。
(宗和)



昨天，在冬奥会兼世锦赛卫冕冠军金妍儿(左)不在状态的情况下，浅田真央凭借稳定的发挥第二次摘得世界花样滑冰锦标赛女子单人滑金牌，此举也使得日本囊括本次大赛的男、女单人滑两项桂冠。



昨天，F1澳大利亚站正赛在墨尔本阿尔伯特公园赛道结束。迈凯伦车队的英国车手巴顿夺冠，雷诺车队的波兰车手库比卡和法拉利的巴西车手马萨获得第二、三位。舒马赫获得第十名拿到1分。



昨天，2010年斯诺克中国公开赛在北京召开了赛前新闻发布会。除了奥沙利文外，丁俊晖与希金斯等选手悉数亮相。丁俊晖说：“有信心不一定能赢下比赛，但是充满信心地去打比赛总是没错的。”

» 简讯

● 针对中国女子冰壶队主力队员周妍提出退役一事，国家体育总局冬季运动管理中心主任赵英刚昨天在接受记者采访时表示：“队里还在研究，目前还没有定论。”

● 6:1! 昨天，在2010年女子摔跤世界杯决赛中，卫冕冠军中国队大比分击败美国队，在此项赛事中连续第四次夺冠。赵沙沙、李绘、张兰在48公斤级、51公斤级、55公斤级中连下三城。此后的59公斤级中，刘凤鸣把比分定格为4:0，提前锁定胜局。韩飞周游

● 昨天，国际泳联世界跳水系列赛青岛站进入第二天争夺，中国队包揽所有4枚金牌，将金牌总数增加至7枚。何姿、邱波分别夺得女子3米跳板和男子10米跳台的金牌，秦凯/张新华和陈若琳/汪皓分别摘得男子双人3米跳板和女子双人10米跳台金牌。

● 昨天，2010年亚洲杯乒乓球赛在广州落幕，中国选手张继科和刘诗雯分别获得男单和女单冠军。